

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 27(10371)

11 июля 2017г.

Цена свободная

Президент России Владимир Путин провел встречу с Губернатором Тверской области Игорем Руденей

4 июля Президент Российской Федерации Владимир Путин провел рабочую встречу с Губернатором Тверской области Игорем Руденей. Обсуждалась социально-экономическая ситуация в регионе.

Игорь Руденя доложил главе государства о реализации в Тверской области майских Указов Президента в части повышения заработной платы работников бюджетной сферы.

«По итогам года мы достигли необходимых показателей. Зарплата педагогических работников составила более 25 тысяч рублей, у работников детских садов — 21 тысяча рублей, в дополнительном образовании — более 20 тысяч рублей. Мы направили на данные цели порядка 10 миллиардов, немного больше», — отметил Губернатор Тверской области.

По словам Игоря Рудени, необходимые показатели достигнуты и в сферах здравоохранения и культуры. В частности, средняя заработная плата врачей в регионе составляет порядка 37 тысяч рублей, медицинского персонала — порядка 20 тысяч рублей.

В продолжение разговора о ситуации в социальной сфере глава региона рассказал о работе Правительства Тверской области по повышению доступности дошкольного образования. Принято решение ежегодно вводить в эксплуатацию не менее одного дошкольного учреждения. В прошлом году детский сад был открыт в Чуприяновке Калининского района, к 1 сентября этого года — начнет работать в Хотилове Бологовского района. Кроме того, в Твери строится школа на



560 мест, 80 из которых — дошкольные.

Владимир Путин поинтересовался реализацией в регионе проектов «Тверь Сити» и «Тверь Экспо». Главе государства они были продемонстрированы в ходе прошлой поездки в Конаковский район.

Игорь Руденя сообщил, что через месяц планируется завершить оформление в областную собственность земельных участков под эти базовые проекты. На финальном этапе — переговоры с компанией «РЖД» по строительству перехода через железную

дорогу. Проведены предварительные переговоры с банком ВТБ и Сбербанком об участии в создании «Тверь Сити» и «Тверь Экспо», планируется привлечь также частных инвесторов.

Кроме того, на встрече речь шла о развитии в регионе сельского хозяйства, подготовке жилищно-коммунального комплекса Тверской области к работе в осенне-зимний период.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Выборы-2017

Информация для участников избирательного процесса

На основании сведений, представленных Управлением Роскомнадзора по Тверской области, территориальная избирательная комиссия Весёегонского района информирует участников избирательного процесса об отсутствии муниципальных организаций теле-радиовещания и муниципальных периодических изданий, обязанных представлять эфирное время и печатную площадь при подготовке и проведении выборов депутатов Советов депутатов сельских поселений Весёегонского района Тверской области 10 сентября 2017 года.

Более подробная информация, документы комиссии, бланки документов для выдвижения и регистрации кандидатов представлены на сайте территориальной избирательной комиссии Весёегонского района (<http://vesegonsk.tik.izbirkom69.ru>)

Территориальная
избирательная комиссия
Весёегонского района

Сегодня в номере:

- Успеть до холодов — 3 страница
- В родительском доме мы всегда остаемся детьми... — 5 страница
- Безопасность школьников в дни летних каникул — 8 страница

Внимание, конкурс!

Уважаемые весёегонцы и гости нашего города и района! Приглашаем всех к участию в конкурсе «Лучший туристский сувенир Весёегонского района». В целях развития туризма и выявления потенциальных производителей туристической сувенирной продукции конкурс проводится по следующим номинациям: сувенир города, села, сувенир-игрушка, сувенир музея, сувенир событийного мероприятия, этнографический сувенир, гастрономический сувенир (предоставляется рецепт и фото). Прием заявок — до 20 июля 2017г.

Приём конкурсных работ — до 25 июля 2017г. в МУК «Весёегонская межпоселенческая цент-

ральная библиотека им. Д.И. Шаховского» по адресу: ул. К. Маркса, д. 95, или по электронному адресу vesyegonsk@rambler.ru.

Консультации по вопросам заполнения заявок, подготовке, участию в конкурсе можно получить, обратившись к представителям оргкомитета по телефонам: (48264) 2-14-92; 2-11-30.

Итоги будут подведены на торжественном открытии Дня города и района 29 июля 2017г.

С Положением о районном конкурсе «Лучший туристский сувенир Весёегонского района» можно ознакомиться на сайте администрации Весёегонского района.

«Весёегонск - место, куда переезжают из больших городов»

Так называется небольшой видеорепортаж о Весёегонске, снятый недавно побывавшей в наших краях съемочной группой ОТР (Общественное телевидение России). Как видим, Весёегонск пользуется все большей популярностью у приезжих. Ранее мы уже сообщали, что, по версии Аналитического агентства ТурСтат, он вошел в пятерку самых привлекательных малых городов для летнего туризма. Журналистам с Общественного телевидения поведали о

достопримечательностях Весёегонска сотрудник винзавода Олеся Зуева, потомственный краевед Виктор Шеховцов, методист районного Дома культуры, блогер Татьяна Вавилова и владелец базы «Волчица», охотник и рыбак Евгений Демченко.

Ознакомиться с фильмом можно на сайте ОТР <https://otr-online.ru/programmi/malie-gorodarossii-5484/vesegonsk-70389.html>

С. АЛЕКСАНДРОВ

День русской деревни в Тверской области

В деревне Есёмово Ржевского района в очередной раз отметят День русской деревни. По многочисленным просьбам гостей в этом году мероприятия продлятся три дня: с 21 по 23 июля. Праздник ежегодно собирает несколько тысяч жителей Верхневолжья, туристов и является значимым проектом в сфере событийного туризма региона.

«День русской деревни отмечают только в Тверской области. Это очень важное для нашего региона мероприятие. Оно стало практической реализацией плана по развитию туризма», — считает Игорь Руденя, который в прошлом году побывал на празднике.

Основные события традиционно пройдут в субботу, 22 июля, однако уже с пятницы все желающие смогут поселиться в палаточном лагере, отдохнуть на

пляже, сходить на рыбалку. Вечером для гостей организуют показ военно-патриотического фильма.

В основной день празднований, 22 июля, пройдут конкурсы пахарей и рыбаков, соревнования команд по исконно русским забавам, выставка-ярмарка сельскохозяйственных животных и продуктов, церемония награждения лучших работников Ржевского района.

Субботняя программа завершится фестивалем фейерверков — ярким свето-звуко-пиротехническим шоу.

В числе центральных событий Дня русской деревни — фестиваль военно-исторической реконструкции, фестиваль частушек и русской народной песни. В этом году в программу вошли также экологические мероприятия.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Короткой строкой

В Кремле прошли переговоры Президента России Владимира Путина и председателя КНР Си Цзиньпина. Итоги встречи лидеры подвели на совместной пресс-конференции. Днём ранее они встречались на неформальном обеде в Кремле. Во вторник же прошли полноформатные переговоры, по итогам которых стороны приняли два заявления и подписали 40 документов. Путин назвал визит главы КНР центральным событием года для стран и отметил «впечатляющую динамику» развития отношений между Москвой и Пекином, сообщает РИА «Новости».

Лидерами по средней сумме задолженности в сфере жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ), подлежащей принудительному взысканию за май 2017 года, стали Москва, Ханты-Мансийский АО и Камчатский край, информирует «Рамблер/новости».

Более 60% россиян, считающих реальной угрозой военного нападения на РФ, видят потенциальным агрессором США, чуть менее трети — Украину, а вот поддержки в этом случае наши сограждане ожидают в основном от Китая, Белоруссии и Казахстана, хотя каждый десятый не видит у России союзников в случае нападения на нас, показал опрос Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Для 63% россиян фактором риска остаётся загрязнение питьевой воды, говорят в Роспотребнадзоре. В Минстрое и Минприроды признают проблемы с очисткой воды — более 80% очистных сооружений требуют модернизации. Её в Правительстве собираются проводить за счёт частных инвестиций в рамках концессионных соглашений, однако власти регионов не всегда готовы отдавать такие объекты под контроль бизнеса, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Несколько депутатов «Справедливой России» во главе с лидером фракции Сергеем Мироновым внесли в Госдуму законопроект об отмене национального роуминга, информирует пресс-служба фракции.

С 1 июля россиянам больше платить придётся за отопление, горячую и холодную воду, газ, свет и канализацию. Начнут действовать электронные больничные и электронные паспорта технических средств. Минпромторг запустит сразу несколько программ, которые должны помочь россиянам обзавестись собственным автомобильным транспортом. Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) повышен до 7800 рублей, сообщают «Новости политики».

С 1 июля все новые сотрудники бюджетных предприятий, а также пенсионеры, впервые обратившиеся за пенсией, будут получать карты платежей системы «Мир». Планируется, что через год, к 1 июля 2018 года, карты «Мир» будут выданы всем сотрудникам-бюджетникам, пишет «Известия».

«Почта России» планирует создать собственную платёжную систему, стоимость проекта может составить до 1,4 млрд. рублей, сообщает «Рамблер/новости».

Ремонт с гарантией

В Тверской области впервые приняты единые стандарты, по которым дороги будут приводить в нормативное состояние

Артём КОНДРАТЬЕВ
Фото Юрия СУРИНА

В ремонте дорог, как и в любом серьезном деле, основное время уходит не на сам процесс, а на подготовку к нему. Мало обнаружить дефекты дорожного полотна, надо еще подготовить проектно-сметную документацию, пройти конкурсные процедуры. На все это, ни много ни мало, месяцев восемь может уйти. А мы потом удивляемся, почему асфальт начинают укладывать в сентябре, а то и в ноябре, то в лужи, то на снег.

На прошлой неделе на заседании Правительства Тверской области впервые приняли отраслевые стандарты, регламентирующие общие требования к качеству ремонта и содержания дорог. Разработаны они по поручению губернатора Игоря Ру-



Благодаря новым стандартам можно исключить завышение стоимости дорожных работ, поскольку ее формирование становится прозрачным

Владимир ВАСИЛЬЕВ, вице-спикер Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия»:

– То, что делается сейчас в Тверской области, положительно скажется на качестве дорог уже в ближайшее время. Средства выделяются, важно использовать их рачительно. Одним из действенных механизмов станет новый отраслевой документ, который мы обсудили. А удачная реализация этого опыта позволит использовать его по всей России.

дени и получили положительное заключение специалистов госкомпании «Автодор».

Составителям этого документа пришлось поломать голову – аналога в других регионах они не нашли. Изучили передовой опыт в дорожной сфере двух столиц и Московской области, стандарты, применяемые при строительстве и ремонте федеральных трасс, проанализировали состояние собственных дорог. И в итоге прописали требования, касающиеся материалов и технологий, применяемых при ремонте.

– Такой подход позволит нам, во-первых, повысить эффективность средств, вложенных в ремонт и реконструкцию дорог, во-вторых, сократить сроки подготовки и проведения таких работ, в-третьих, повысить ответственность подрядчиков, – подчеркнул Игорь Руденя.

Благодаря новым стандартам можно исключить завышение стоимости дорожных работ, поскольку ее формирование становится прозрачным. Отраслевой документ содержит

конкретные показатели качества и охватывает все виды работ на региональных и муниципальных дорогах: от ремонта до полной замены асфальтобетонного покрытия. В его рамках подготовлены семь типовых проектов, применение которых позволит до двух месяцев сократить срок подготовки к дорожному ремонту. Если же автодороге требуется полная реконструкция, подход будет индивидуальным, с разработкой нового проекта. Но тогда уложиться в один дорожно-строительный сезон не получится. В таком случае решено проводить оценку не весной, как было принято раньше, а осенью, чтобы перенести всю документационную подготовку на зиму. Это позволит приступить к работам в оптимальный для их проведения период.

В стандартах также предусмотрено и применение новых технологий. Например, метод холодной регенерации, преимущества которого заметят не только дорожники, но и автомобилисты. Традицион-

но верхний деформированный слой асфальта срезают фрезой и вывозят, на дороге остаются проплешины, езда по которым сказывается на состоянии автомобиля. Асфальтировать их начинают на следующем этапе, спустя несколько дней, а иногда и недель. По новой технологии все сделают в один этап. Спецтехника будет фрезеровать дефектные участки, дробить в крошку снятый асфальт, смешивать его с вяжущей битумной эмульсией, другими добавками и укладывать смесь в нижний слой дороги, а поверх него – новое асфальтобетонное покрытие.

Это позволяет увеличить межремонтные сроки до 10–12 лет. Кстати, мы с вами сможем оценить эффективность подобного метода уже в текущем году: с его применением отремонтируют дорогу в Конаковском районе.

Еще одно новое требование – специализированная диагностика технического состояния и дефектов дорожного покрытия. Подразделение государственной компании «Автодор» – ООО «Автодор-Инжиниринг» уже

Евгений ГРОМОВ, директор ООО «Доринжиниринг-Тверь»:

– Документ, регламентирующий дорожные работы, не будет лежать у дорожников на полке, а будет у них настольной книгой. Это новый подход к обоснованию объемов работ, который не позволит их завесить. Он поставит заслон для недобросовестных подрядчиков и улучшит качество наших региональных дорог.



365 километров дорог отремонтируют в регионе в 2017 году.

оценило состояние 860 километров региональных дорог первого класса с высокой интенсивностью движения. Это дороги в направлении Бежецка, Весьегонска, Вышневолочка, Осташкова, Ржева, Сонкова и др. Часть из них на момент диагностики не соответствовала нормативным требованиям, и по многим направлениям уже идет ремонт.

– Наша задача – добиться высокого качества дорожной сети на территории всей Тверской области, – отметил губернатор. – Качество работ должно быть таким, чтобы повторный ремонт не требовался на протяжении всего гарантийного срока.

факты

Капремонт – по правилам

Общедомовые приборы учета электричества, тепло- и водоснабжения при проведении капитального ремонта многоквартирных домов в Тверской области будут устанавливаться за счет средств фонда капремонта. На заседании правительства региона определен перечень работ по замене лифтового оборудования, ремонту скатных и плоских крыш, подвальных помещений, фасадов, фундаментов, внутридомовых инженерных систем, а также утверждены требования к применяемым материалам в рамках данной программы.

Отличились

Золотую медаль «За особые успехи в учении» получили 576 выпускников школ нашего региона. Имена лучших представителей нового поколения по традиции занесены в Книгу почета «Золотая молодежь Верхневолжья», которая ведется с 2008 года. Родителям отличников направлены благодарственные письма от губернатора. По предварительным данным Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, в Тверской области 29 человек написали ЕГЭ на 100 баллов: 17 выпускников – по русскому языку, один – по информатике и ИКТ, четыре – по обществознанию, четыре – по литературе, двое – по физике, один – по биологии.

Есть повод для стихов



Тверь 15–16 июля станет поэтической столицей России. Повод – день рождения «Дома поэзии Андрея Дементьева». Одно из главных событий – первый всероссийский слет молодых поэтов «Зеленый листок». А в его рамках – мастер-классы от преподавателей Литературного института имени А.М. Горького. На следующий день запланировано открытие сквера поэзии, расположенного рядом с памятником поэтам-шестидесятникам. Церемонию украсит концерт памяти Роберта Рождественского и Евгения Евтушенко с участием молодых чтецов и известных артистов. А кульминацией праздника станет вечерняя литературно-музыкальная программа «Любовь меняет все...», в которой выступят звезды мировой оперы и шоу «Голос».

социум

Дарья ПЕТРОВА

Представители тридцати субъектов Российской Федерации приехали на прошлой неделе в Тверь, на Всероссийский семинар-совещание по вопросам развития эффективных практик сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи.

Участники семинара – представители исполнительных органов власти, соцработники, сотрудники профильных организаций – знакомы с работой системы поддержки семей на примере учреждений соцзащиты нашего региона. У нас они собрались не случайно. В прошлом году Тверская область приобрела статус профессиональной стажировочной площадки для всех субъектов РФ «Весьегонская жизнь»

Делимся опытом

по вопросу организации социального сопровождения семей с детьми. На базе региональных учреждений соцзащиты уже повысили профессиональную компетенцию более 100 соцработников из 14 субъектов РФ.

В нашем регионе есть чему учиться. За последние годы почти в три с половиной раза снизилось число семей, нуждающихся в социальной поддержке. Если в 2012 году их было 3973, то по итогам 2016-го – 1148. И число детей, оставшихся без попечения родителей, тоже стабильно уменьшается – в настоящее время более 90% из них воспитываются в замещающих семьях.

В 3,5 раза в Верхневолжье уменьшилось число семей, нуждающихся в социальной поддержке.

В 2015 году Тверская область стала пилотной площадкой по внедрению программы социального сопровождения семей с детьми. По инициативе Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, было организовано специализированное

обучение. Его прошли 200 работников системы соцзащиты из Твери, Ржева, Вышневолочка, Торжка, Ржевского, Вышневолоцкого, Торжокского, Старицкого, Нелидовского, Конаковского, Бежецкого, Калязинского и Калининского районов.

На реализацию программы было выделено более 20 млн рублей, в том числе грантовая поддержка Фонда – 9,5 млн рублей. К 2016 году в Верхневолжье создали 47 служб социального сопровождения семей с детьми. Они вели работу в 1249 семьях, в итоге 717 семей смогли преодолеть трудную жизненную ситуацию.

Опыт нашего региона получил высокую оценку экспертного совета Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.